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Question1:- ؟ےہ اک سک لوق ہی ۔‘‘ےہ یلکن ےس اشاھب جرب نابز ودرا یرامہ ہک ےہ اتناج صخش رہ تاب ینتا ‘‘

        A:- یراخب لیہس

        B:- دازآ نیسح دمحم

        C:- ناخ نیسح دوعسم

        D:- یناریش دومحم

        Correct Answer:- Option-B

Question2:- ؟ےہ نوک فّنصم اک ودرا ںیم نکد

        A:- یودن نامیلس دیس

        B:- روز یرداق نیّدلا یحم

        C:- یمشاہ نیّدلا ریصن

        D:- یجرٹاچ یتینس

        Correct Answer:- Option-C

Question3:- ؟ےہ بیرق ےس ناتساد فنص یسنوک ںیم یرعاش

        A:- ہدیصق

        B:- ہیثرم

        C:- یونثم

        D:- یعابر

        Correct Answer:- Option-C

Question4:- ۔ےئجیک لمّکم رعش اک ریم رک نچ عرصم تسرد ےس ںیم ںوعرصم لیذ جرد
۔‘‘ےہ یس یک بابح ینپا یتسہ ‘‘

        A:- ےہ یس یک بلاگ کا یڑھکنپ

        B:- ےہ یس یک بارس شئامن ہی

        C:- ےہ یس یک بارطضا با تلاح

        D:- ےہ یس یک باوخ تاقوا یک ںای

        Correct Answer:- Option-B

Question5:- ؟ےہ روہشم رعاش نوک ےئل ےک نابز حلاصا

        A:- ؔریم

        B:- ؔشوج

        C:- ؔخسان

        D:- ؔضیف

        Correct Answer:- Option-C

Question6:- ؟ںیہ ےتہک ےسک رعاش یماوع لاہپ اک ودرا

        A:- یدابآ ہلا ربکا

        B:- یدابآ ربکا ریظن

        C:- یدابآ ردیح دجما

        D:- ؔیلاح انلاوم

        Correct Answer:- Option-B

Question7:- ؟ےہ قلعتم ےس ‘‘پور’’ یرعاش فِنص سک ‘‘پور’’ ہعومجم یرعش اک یروپ ھکروگ قارف

        A:- مظن

        B:- ہیثرم

        C:- یعابر

        D:- یونثم

        Correct Answer:- Option-C

Question8:- ؟ےہ یتھکر قلعت ےس نادناخ سک نابز ودرا

        A:- یپروی دنہ

        B:- یڈوارد

        C:- یئایشیا ورفا

        D:- یئایرآ دنہ

        Correct Answer:- Option-D

Question9:- ؟ےہ اہک مدآ اباب اک یرعاش ودرا وک ؔیلو ےن سک



        A:- نیسح ماشتحا

        B:- رورس دمحا لآ

        C:- یراوزبس تکوش

        D:- دازآ نیسح دمحم

        Correct Answer:- Option-D

Question10:- ؟ےہ یک دقان سک ےئار ہی ےس قلعتم ےک ادوس ۔‘‘اھت لوضف یھب انلا ثحب ریز وک ےدیصق ودرا وت ےتوہ ہن ادوس رگا ‘‘

        A:- رثا ماما دادما

        B:- رورس دمحا لآ

        C:- یلاح

        D:- دمحا نیدلا میلک

        Correct Answer:- Option-A

Question11:- ؟ےہ اسنوک ناوید اک یئانیم ریما

        A:- قشع ۂناخ منص

        B:- یج ناوید

        C:- ہمان ںادنز

        D:- نطو حبص

        Correct Answer:- Option-A

Question12:- ؟ےہ فینصت یک سک نایبلا رحس یونثم

        A:- یطاشن نبا

        B:- نسح ریم

        C:- یجو لاّم

        D:- ہاش بطق یلق دمحم

        Correct Answer:- Option-B

Question13:- ۔ےئجیک یہدناشن یک باوج تسرد رک ڑوج ےس شئادیپ ےئاج وک ءارعش
ہرگآ       (a)      متاح   (i)

دابآ دشرم  (b)     خسان   (ii)
دابآ ضیف  (c)      ءاشنا  (iii)

یلہد       (d)       ریم  (iv)

        A:-a(iv) ،c(iii) ،d(ii) ،b(i)

        B:-c(iv) ،b(iii) ،a(ii) ،d(i)

        C:-a(iv) ،b(iii) ،c(ii) ،d(i)

        D:-d(iv) ،b(iii) ،c(ii) ،a(i)

        Correct Answer:- Option-C

Question14:- ؟ےہ مان لصا اک رعاش سک یلع ردیح ہجاوخ

        A:- ؔخسان

        B:- ءؔاشنا

        C:- ؔشتآ

        D:- ؔدرد ریم

        Correct Answer:- Option-C

Question15:- ؟ںیہ ےتوہ راعشا ہیوجہ ای ہیحدم ںیم نخس فنص سک

        A:- ہیثرم

        B:- ہدیصق

        C:- بوشآ رہش

        D:- تخوساو

        Correct Answer:- Option-B

Question16:- ؟لام وک رعاش سک باطخ اک دنہ یناقاخ

        A:- ؔقوذ

        B:- ؔریم

        C:- ؔبلاغ

        D:- نموم

        Correct Answer:- Option-A

Question17:- اھکید ہن اشامت ایک ایک ےن ںوھکنآ نا ‘‘
‘‘ اھکید ہن اھت انھکید وج ںیم تقیقح

؟ےہ اک سک رعش ہی

        A:- یؔناف

        B:- رای رہش

        C:- ؔقارف

        D:- ؔغاد

        Correct Answer:- Option-D

Question18:- ؟ںیہ ےتلم ںیم رود سک ںیمہ ےنومن نیلوّا ےک ودرا ںیم نکد



        A:- ینمہب

        B:- یہاش لداع

        C:- یہاش بطق

        D:- یہاش ماظن

        Correct Answer:- Option-A

Question19:- ۔ےئجیک یہدناشن یک نایب تسرد قلعتم ےس ؤنھکل نِاتسبد
ےہ اتآ رظن بلاغ رصنع ہیطاشن ںیم یرعاش                   (i)
ےھت ےئوہ ےگنر ںیم گنر ےک فؤصت                       (ii)

ےہ ششکرب روا شکلد ہدایز ےس رظن ہقطن ےک نابز یرعاش  (iii)
اھت باقن ےب نسح                                            (iv)

        A:-(ii) فرص

        B:-(iv) روا  (ii) ،(i)

        C:-(iii) روا  (ii) ،(i)

        D:-(iv) روا  (iii) ،(i)

        Correct Answer:- Option-D

Question20:- ؟ںیہ ببس لصا اک ترہش یک روپمار نِاتسبد ءارعش نک

        A:- ادوس ریم

        B:- شتآو خسان

        C:- ؔریما و ؔغاد

        D:- نموم و بلاغ

        Correct Answer:- Option-C

Question21:- ۔ےئجیک یہدناشن یک ہلمج طلغ قلعتمےک یعابر
ےہ یھب یتیب ود مان کیا اک یعابر                                                 (i)
ےہ ررقم رحب صاخ کیا ےئل ےک یعابر                                          (ii)

ںیہ ےتوہ قیدر مہو ہیفاق مہ ای ہیفاق مہ عرصم ےرسیت روا ےرسود ےلہپ ےک یعابر  (iii)
۔یہک یعابر یلہپ یک ودرا ےن رداقلا دبع ںیم رعاش ینکد کیا ںیم ء۱۷۰۰ ۔         (iv)

        A:-(iii) فرص

        B:-(iii) روا  (ii) ،(i)

        C:-(iv) روا  (ii) ،(i)

        D:-(iv) فرص

        Correct Answer:- Option-A

Question22:- ؟اھت اہک ےن سک رپ لاقتنا ےک ضیف ‘‘ایگ ڑجا گاہس اک ودرا ‘‘

        A:- یقوراف نامحرّلا سمش

        B:- یقیدص دمحا دیشر

        C:- گیب ہللا تحرف ازرم

        D:- یقیدص تکوش

        Correct Answer:- Option-D

Question23:- ؟ےہ اتلم ںیم باتک سک شقن دنتسم لاہپ اک نابز یئایرآ دنہ

        A:- دیو گر

        B:- دیو ماس

        C:- دیو رھتا

        D:- نیامار

        Correct Answer:- Option-A

Question24:- ؟ںیہ ےتہک ےسک رعاش ناوید بِحاص لاہپ اک ودرا

        A:- یج ںاریم

        B:- ہاش بطق یلق

        C:- یجو لاّم

        D:- زاردوسیگ زاون ہدنب ہجاوخ

        Correct Answer:- Option-B

Question25:- ۔ےئجیک یہدناشن یک ڑوج طلغ

        A:- ناخ دمحا دّیس رس ۔ےہ نابز یک یلہد ودرا

        B:- یمشاہ نیّدلا ریصن ۔یئوہ ادیپ ںیم ھدنس ودرا

        C:- یونیس روا رتخا ۔ےہ یتلکن ےس یھدگم ودرا

        D:- یودن نامیلس دیس ۔ےہ ہیسڑا یموھب منج اک ودرا

        Correct Answer:- Option-D

Question26:- ؟ےہ ظفل اک نابز سک لزغ

        A:- یبرع

        B:- یسراف

        C:- یکرت

        D:- یدنہ

        Correct Answer:- Option-A



Question27:- ؟ےہ ںیہن درگاش ےک یولہد غاد نوک ںیم نا

        A:- لابقا ہملاّع

        B:- ریم یقت ریم

        C:- یدابآ دارم رگج

        D:- یدابآ ربکا بامیس

        Correct Answer:- Option-B

Question28:- ؟ےہ تسرد یسنوک بیترت ےس رابتعا ےک تدلاو خِیرات

        A:- یرفعج رادرس یلع ،یمظاک رصان ،شوج ،زارف دمحا

        B:- زارف دمحا ،یمظاک رصان ،شوج ،یرفعج رادرس یلع

        C:- زارف دمحا ،یمظاک رصان ،یرفعج رادرس یلع ،ؔشوج

        D:- زارف دمحا ،شوج ،یرفعج رادرس یلع ،یمظاک رصان

        Correct Answer:- Option-C

Question29:- ۔ےئجیک یہدناشن یک ڑوج حیحص رک ڑوج ےس ںومظن ےک نا وک ءارعش
دنہ کاخ          (a)               دشار ۔م۔ن  (i)

نب اک ںورات دناچ  (b)            نامیلاا رتخا  (ii)
یئادخ یک دورمن  (c)        نیّدلا یحم مودخم  (iii)

اکڑل کیا         (d)                 تسبکچ  (iv)

        A:-d(iv) ،c(iii) ،b(ii) ،a(i)

        B:-a(iv) ،b(iii) ،d(ii) ،c(i)

        C:-c(iv) ،d(iii) ،b(ii) ،a(i)

        D:-c(iv) ،b(iii) ،a(ii) ،d(i)

        Correct Answer:- Option-B

Question30:- ؟ےہ یونثم یک سک ‘ہمان نما ’

        A:- بلاغ

        B:- ادوس

        C:- رتخا راثن ناج

        D:- قوذ

        Correct Answer:- Option-C

Question31:- ؟ےہ فینصت یک سک ‘لفحم عمش ’

        A:- شوج

        B:- درد

        C:- نسح ریم

        D:- رگج

        Correct Answer:- Option-B

Question32:- ؟ےہ ںیہن ےس یدنہ یبرغم قلعت اک یلوب سک ےس ںیم نا

        A:- یجونق

        B:- یونایرہ

        C:- یلوب یڑھک

        D:- یلاپ

        Correct Answer:- Option-D

Question33:- ؟ےہ لصاح تیثیح یداینب وک نابز سک ںیم لیکشت یناسل یک ودرا

        A:- یلوب یڑھک

        B:- اشاھب جرب

        C:- یباجنپ

        D:- یونایرہ

        Correct Answer:- Option-A

Question34:- اوس ےک تبحم ںیم ےنامز ںیہ ھکد یھب روا ‘‘
‘‘ اوس ےک تحار یک لصو ںیہ یھب روا ںیتحار

؟ےہ بوسنم ےس نخس فِانصا سک رعش ہی

        A:- مظن

        B:- لزغ

        C:- یونثم

        D:- یعابر

        Correct Answer:- Option-A

Question35:- ؟ےہ اک سک لوق ہی ۔‘‘ےھت یہ وزرآ ناخ ےلاو ےنانب ربتعم ےسا اینپا ےن مہ وک نف سج ےک یئوگ رعش ودرا ‘‘

        A:- ؔبلاغ

        B:- ؔنموم

        C:- غؔاد

        D:- ؔریم

        Correct Answer:- Option-D



Question36:- ؟ںیہ ےتہک ایک وک بدا فنص سُا ،وہ تفاطل یک نایب روا یگدیچیپو تاتہب یک تاثداح و تاعقاو نیگنر یک قشعو یزیخ ریحت یک رصانع یرطفلا قوف ام ،نایب اک تاعقاو یلایخ ںیم سج یناہک ینامور یسیا

        A:- امارڈ

        B:- لوان

        C:- ناتساد

        D:- ہناسفا

        Correct Answer:- Option-C

Question37:- ؟ےھکل لوان یخیرات ےن راگن لوان سک

        A:- اوسر یداہ دمحم ازرم

        B:- دمحا ریذن یٹپڈ

        C:- دنچ میرپ

        D:- ررش میلحلا دبع

        Correct Answer:- Option-D

Question38:- ؟ےہ اتاج اناج ےس مان ےک ‘‘مغ روصّم’’ وک راگن لوان سک

        A:- بیط یلع دمحم

        B:- یریخلا دشار

        C:- رافغلا دبع یضاق

        D:- یئاتغچ تمصع

        Correct Answer:- Option-B

Question39:- ؟ںیہ ےتہک ایک وک فنص سُا ،ےہ اتوہ نایب اک ںویئاچس یک یگدنز ںیم سج روا ےکساج یھڑچ ںیم تسشن یہ کیا وج قیلخت یرثن یسیا

        A:- ناتساد

        B:- ہناسفا

        C:- لوان

        D:- ہمانرفس

        Correct Answer:- Option-B

Question40:- ؟ےہ قیلخت یک سک ‘‘یگنج ہناخ’’ ہمارڈ

        A:- تناما

        B:- جات یلع زایتما

        C:- نیسح دباع دیس

        D:- بیجم دمحم

        Correct Answer:- Option-D

Question41:-! ونس ںاتساد ہو ےہ یتیب ہپ ھجم وج ینعی                  !ونس ںاتسود ےا اک ریقف سا لاوحا
   ! ونس ںایب اک سا ںوہ اترک راو لیصفت       !بولس ایک ےس ھجم ےن قشع ہِاش ہک ھچک وج

؟ےہ اترک زاغآ اک وگتفگ ینپا شیورد نوک ےس راعشا نا ںیم راہب و غاب

        A:- شیورد ارسیت

        B:- شیورد اھتوچ

        C:- شیورد لاہپ

        D:- شیورد ارسود

        Correct Answer:- Option-A

Question42:- ؟ںیہ نوک فنصم ےک ‘‘لایخ ناتسوب’’ ناتساد

        A:- یہجو لام

        B:- رورس گیب یلع بجر

        C:- یلضف یلع لضف

        D:- لایخ یقت دمحم دیس

        Correct Answer:- Option-D

Question43:- ؟ےہ ںیم ناتساد سک رادرک اک ‘‘ارآ نمجنا ‘‘

        A:- بئاجع ۂناسف

        B:- سر بس

        C:- راہب و غاب

        D:- لایخ ناتسوب

        Correct Answer:- Option-A

Question44:-‘‘ ۔یھت للا یہ تہب ہیکٹ یک جروس ماش جآ ‘‘
؟ےہ اتوہ زاغآ اک لوان سک ےس ےلمج سا

        A:- ادا ناج ؤارما

        B:- نادؤگ

        C:- یس یلیم رداچ کیا

        D:- ریکل یھڑیٹ

        Correct Answer:- Option-C

Question45:- تایح ےا ہک دیاش ںیہ بیرق ند ےک ےنرم
یئگوہ ریس تہب ینپا تعیبط ےس ھجت



؟ےہ اتوہ ماشتخا اک لوان سک رپ رعش سا

        A:- ایرد اک گآ

        B:- ادا ناج ؤارما

        C:- لوھپ ےک وہل

        D:- حوصنلا ہتبوت

        Correct Answer:- Option-B

Question46:- ؟ےہ ہعومجم یوناسفا اک سک ‘‘ںیہ یشحو مہ ‘‘

        A:- یراصنا ہللا تایح

        B:- سابع دمحا ہجاوخ

        C:- ردنچ نشرک

        D:- وٹنم نسح تداعس

        Correct Answer:- Option-C

Question47:- ؟ےہ رادرک اک ےناسفا سک ،نید لضف

        A:- نوناق این

        B:- نفک

        C:- یتنوجلا

        D:- ھگنس کیٹ ہبوٹ

        Correct Answer:- Option-D

Question48:- ؟ےہ ہناسفا اک سک ‘‘یھپوھپ وھچب ‘‘

        A:- یدیب ھگنس ردنجار

        B:- یئاتغچ تمصع

        C:- نیسح راظتنا

        D:- ردیح نیعلا ۃرق

        Correct Answer:- Option-B

Question49:- ؟ےہ نوک ‘نارفرعز’ ںیم ‘‘یلکرانا‘‘ امارڈ

        A:- زینک مظن روظنم یک ربکا ںیم ارس مرح

        B:- نہب یٹوھچ یک یلکرانا

        C:- زینک رظن روظنم یک ربکا ےلہپ ےس یلکرانا

        D:- زینک خوش کیا یک ارس مرح

        Correct Answer:- Option-D

Question50:- ؟ےہ رادرک اک ےمارڈ سک ‘‘مافلگ ‘‘

        A:- تلفغ ۂدرپ

        B:- اھبس ردنا

        C:- یکڑل یک یدوہی

        D:- رازاب ہرگآ

        Correct Answer:- Option-B

Question51:- ؟ںیہ ےتہک ایک وک فنص سا ،وہ ایگ ایک شیپ ںیم زادنا فطل رُپ وک تیفیک یتاحمل یسک ضحم ای ےبذج یسک ،لایخ یسک ،ےحعقاو مہا ریغ ای مہا یسک ںیم سج ریرحت ہو

        A:- حازم و زنط

        B:- تشون دوخ

        C:- ہکاخ

        D:- ہیئاشنا

        Correct Answer:- Option-D

Question52:- ؟ےہ نوک ہعومجم اک طوطخ ےک بلاغ ازرم ےس ںیم لیذ

        A:- رطاخ رابغ

        B:- رورس ےئاشنا

        C:- یّٰلعم ےئودرا

        D:- ہتفر نِاسفن مہ

        Correct Answer:- Option-C

Question53:- ؟ےہ اھکل ےن سک ‘‘یلام وید مان’’ ہکاخ

        A:- قحلا دبع یولوم

        B:- گیب ہللا تحرف ازرم

        C:- یفسوی دمحا قاتشم

        D:- یراخب سرطپ

        Correct Answer:- Option-A

Question54:- ؟ےہ اوہ ےس فنصم سک زاغآ ہدعاقاب اک یراگن ہکاخ ںیم ودرا

        A:- نیسح یٰبتجم

        B:- دازآ ملاکلا وبا انلاوم



        C:- اغآ ریزو

        D:- گیب ہللا تحرف ازرم

        Correct Answer:- Option-D

Question55:- ؟اھت لااکن رابخا اس نوک ےن رہوج یلع دمحم

        A:- رابخا ھدوا

        B:- یردنکس ۂبدبو

        C:- دردمہ

        D:- رابخا ہسیپ

        Correct Answer:- Option-C

Question56:- ؟اھت لااکن رابخا ودرا اس نوک ےن ںاخ یلع رفظ

        A:- رادنیمز

        B:- بلاقنا

        C:- مدمہ

        D:- للاہلا

        Correct Answer:- Option-A

Question57:- ؟ےہ ایک ریرحت ےن یماظن نسح ہجاوخ ہیئاشنا اس نوک ےس ںیم لیذ جرد

        A:- ہزانج اک رگنیھج

        B:- تیھک اک رہرا

        C:- ہیفارغج اک روہلا

        D:- قوش اک امینس

        Correct Answer:- Option-A

Question58:- ؟ےہ لماش ںیہن ںیم ‘‘نیماضم ےک سرطپ’’ ہیئاشنا اس نوک ےس ںیم لیذ

        A:- ریپ اک روپدیرم

        B:- ںیم دای یک موحرم

        C:- یلھک یریم ھکنآ لک وج ےریوس

        D:- ارامہ ارکیک اراھمت بلاگ

        Correct Answer:- Option-D

Question59:- ۔‘‘ےہ اید انب ہملاکم وک ےلسارم ہک ےہ ایک داجیا ریرحت زِادنا ہو ےن ںیم ‘‘
؟اھت اھکل ےسک ںیم طخ ےنپا ہلمج ہیےن ؔبلاغ ازرم

        A:- ہتفت لاپوگ رہ ازرم

        B:- رہم یلع متاح ازرم

        C:- ریقح شخب یبن یشنم

        D:- حورجم یدہم ریس

        Correct Answer:- Option-B

Question60:- ؟ںیہ ےتہک ایک ےسُا ،ےہ اتوہ مولعم نزو اک راعشا ےس سج نف روہشم ہو

        A:- ہیفاق

        B:- ہمتخ

        C:- ضورع

        D:- نیسوق

        Correct Answer:- Option-C

Question61:- ؟ںیہ ےتہک ایک ےسُا ،ںیئاج ےلاکن زادنا ےئن تن ےیل ےک ےنرک ادا وک ینعم یسک تحت ےک سج ملع ہو

        A:- نایب ملع

        B:- تغلاب

        C:- یظفل عئانص

        D:- فاحز

        Correct Answer:- Option-A

Question62:- ؟ںیہ ےتہک ایک ےسا ،ےہ اتوہ ہفاضا ںیم یتروصبوخ یرہاظ ای یونعم یک ملاک ےعیرذ ےک نج ےہ اتاج ایک ہعلاطم اک لامعتسا ےئاہ ہقیرط نا روا نسح یبوخ روا یونعم ےک ظافلا ںیم سج

        A:- نایب ملع

        B:- عیدب ملع

        C:- ضورع ملع

        D:- ہیفاق ملع

        Correct Answer:- Option-B

Question63:- ؟ےہ بلطم ایک اک ‘‘انوہ پناس اک نیتسآ’’ ہرواحم

        A:- انرک ددم ںیم لکشم

        B:- انرک ینمشد رک نب تسود

        C:- اناج سھگ پناس ردنا ےک نیتسآ

        D:- اناھکد ہصّغ



        Correct Answer:- Option-B

Question64:- ؟ےہ ایک ‘‘انرک دنب ںیم ہزوک وک ایرد ‘‘

        A:- ہرواحم

        B:- لثملا برض

        C:- ہراعتسا

        D:- ہرّم زور

        Correct Answer:- Option-B

Question65:- ؟ںیہ ےتہک ایک ےسُا ،ںوہداضتم ںیم سپآ وج انلا اک ظافلا ےسیا ںیم ںوعرصم ںونود ای یہ کیا ےک رعش

        A:- ماہبا تعنص

        B:- ہغلابم تعنص

        C:- رثن و فل

        D:- داضت تعنص

        Correct Answer:- Option-D

Question66:- ؟ںیہ ےتہک ایک وک ےنرک ہراشا فرط یک تیاور یبہذم یسک ای ہعقاو روپہشم یسک ںیم ملاک

        A:- ہنافراع لہاجت

        B:- ہیہجوت تعنص

        C:- حیملت تعنص

        D:- لیلعت نسح

        Correct Answer:- Option-C

Question67:- ؟ںیہ ےتہک ایک ےسُا ،ےہ اتنب ناجنا یھب رک ناج رعاش قلعتم ےک سج انرک راہظا اک تاب یسیا یسک ںیم ملاک

        A:- داضت تِعنص

        B:- ریظنلا تاعارم

        C:- ماہبا تِعنص

        D:- ہنافراع لہاجت

        Correct Answer:- Option-D

Question68:- ؟ںیہ ےتہک ایک وک ہرہچ اس دناچً لاثم انید رارق لکش مہ ای ہباشم ےک زیچ یسک وک زیچ یسک

        A:- ہراعتسا

        B:- لسرم زاجم

        C:- ہیبشت

        D:- ہیانک

        Correct Answer:- Option-C

Question69:- یئوک ےرک اود یک ھکُد ےریم    یئوک ےرک اوہ میرم نبا
؟ےہ تعنص یس نوک ںیم رعش سا

        A:- ماہبا تِعنص

        B:- حیملت تعنص

        C:- ہغلابم تعنص

        D:- داضت تِعنص

        Correct Answer:- Option-B

Question70:- ؟ےہ ہیئاشنا اک سک ،یئاپ راچ

        A:- دازآ نیسح دمحم

        B:- روپک للا ایہنک

        C:- یقیدص دمحا دیشر

        D:- نیسح یٰبتجم

        Correct Answer:- Option-C

Question71:-Which one of the following statements is false ?

        A:-Goals of instructions are set in the post active stage

        B:-Good teaching is both diagnostic and remedial

        C:-Teaching is dominated by Communicative skill

        D:-Learning is the acquisition of habits, knowledge, attitudes

        Correct Answer:- Option-A

Question72:-The interactive stage of teaching involves the following operation

        A:-Diagnosing the achievements of the learners

        B:-Deciding about appropriate strategies

        C:-Taking decision about the content

        D:-Deciding regarding re-teaching the content

        Correct Answer:- Option-A

Question73:-Which one of the following characteristics relate to nature of teaching ?
  i. Teaching is an interactive process



 ii. Teaching is task oriented
iii.  Teaching is telling, showing and doing
iv.  Teaching facilitates learning

        A:-i, ii

        B:-i, iii

        C:-iii, iv

        D:-i, ii, iii, iv

        Correct Answer:- Option-D

Question74:-It is an important process that helps to know the progress of the student

        A:-Teaching aids

        B:-Evaluation

        C:-Cognitive domain

        D:-All of the above

        Correct Answer:- Option-B

Question75:-Which of the following is the right order of Taxonomy of Educational objectives in the Cognitive Domain ?

        A:-Knowledge-Responding-Imitation-Evaluation

        B:-Comprehension-Analysis-Application-Organizing

        C:-Knowledge-Comprehension-Application-Evaluation

        D:-Imitation-Knowledge-Application-Evaluation

        Correct Answer:- Option-C

Question76:-"Frames of Mind: The Theory of Multiple Intelligences" – is written by

        A:-Daniel Goleman

        B:-Anders Ericsson

        C:-Howard Gardner

        D:-George Siemens

        Correct Answer:- Option-C

Question77:-With reference to the Gestalt Psychology consider the following statements :
  (i)  Max Wertheimer was the founder of Gestalt psychology.
 (ii)  Wolfgang Kohler and Kurt Koffka were other psychologists associated with Wertheimer.
(iii)  Gestalt theory states that the total of the parts is equal to the whole.
Which of the above statement/s is/are correct ?

        A:-Only (i and ii)

        B:-Only (ii and iii)

        C:-Only (i and iii)

        D:-All of the above (i, ii and iii)

        Correct Answer:- Option-A

Question78:-With reference to the Advaita Vedanta (philosophy) consider the following statements :
  (i)  Shravan Vidhi means listening, attentively to what the Guru says.
 (ii)  Manan Vidhi is the method of meditating over what the Guru has taught.
(iii)  Nididhyasan Vidhi is the method of reaching the conclusion correctly.
Which of the above statement/s is/are correct ?

        A:-Only (i and ii)

        B:-Only (ii and iii)

        C:-Only (i and iii)

        D:-All of the above (i, ii and iii)

        Correct Answer:- Option-D

Question79:-Considering the following pairs :
      Author                                  Works
  i.  Herbert Spencer          –       Social Statics 
 ii.  Francis Bacon              –       Elementarie 
iii.  Richard Mulcaster         –      The New Atlantis  
Which of the pairs given above is/are correctly matched ?

        A:-Only (i and ii)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (i)

        D:-Only (i and iii)

        Correct Answer:- Option-C

Question80:-Which of the following is not an example of LMS (Learning Management System) ?

        A:-Blackboard Learn

        B:-Quetext

        C:-Google Classroom

        D:-Moodle

        Correct Answer:- Option-B

Question81:-The role of Accredited Social Health Activist (ASHA) is
  i.  Facilitating access to health care services.
 ii.  Building awareness about health care entitlements.



iii.  Promoting healthy behaviour and mobilising collective actions.
iv.  Meeting curative care needs.

        A:-All the above

        B:-(i, ii and iii)

        C:-(i, ii and iv)

        D:-(i, iii and iv)

        Correct Answer:- Option-A

Question82:-The Chief Information Commissioner and Information Commissioners shall be appointed by the President of India on the basis of the recommendations of a committee
consisting of

        A:-Prime Minister, Leader of Opposition and Chief Justice of India

        B:-Prime Minister, Leader of Opposition and A Union Minister nominated by the Prime Minister

        C:-Prime Minister, Leader of Opposition and Cabinet Secretary

        D:-Prime Minister, Leader of Opposition and Home Minister

        Correct Answer:- Option-B

Question83:-Match the following :
  i.  K. C. Wheare                         a.  Co-operative federalism
 ii.  Grenville Austin                      b.  Federal Constitution
iii.  Ivor Jennings                          c.  Federation with a strong centralising tendency
iv.  C. F. Alexander                        d.  Quasi Federation

        A:-(i – d, ii – a, iii – c and iv – b)

        B:-(i – c, ii – d, iii – a and iv – b)

        C:-(i – d, ii – b, iii – a and iv – c)

        D:-(i – d, ii – c, iii – a and iv – b)

        Correct Answer:- Option-A

Question84:-Which of the following is/are correct related to the judicial independence of India ?
  i.  Appointment procedure through Collegium.
 ii.  Barring discussion in state/central legislature with respect to the conduct of judges in
     discharge of their duties. 
iii.  Expenditure related to salaries and allowances of the judges is not put to the vote of the
     legislature.

        A:-(i only)

        B:-(i and ii only)

        C:-(All the above)

        D:-(None of the above)

        Correct Answer:- Option-C

Question85:-Consider the following statements and identify the correct sets.
  i.  Fundamental duties are confined to the citizens sets.
 ii.  Right to Education is incorporated as Article 21 A in the Constitution.
iii.  Vice President of India is elected by an electoral college consisting of the members of both
      Houses of Parliament.

        A:-(i and ii)

        B:-(i, ii and iii)

        C:-(i and iii)

        D:-None of the above

        Correct Answer:- Option-B

Question86:-Which of the following statement is/are correct about the the Amendment procedure of the Constitution ?

        A:-Disagreement between the two Houses on Amendment can be solved through a joint session of the both Houses of Parliament.

        B:-Disagreement between the two Houses on Amendment can be solved through a casting vote of the Speaker.

        C:-Disagreement between the two Houses on Amendment can be solved through an order of the President.

        D:-The procedure for joint session of two Houses of Parliament is applicable only to ordinary bills.

        Correct Answer:- Option-D

Question87:-The State Consumer Protection Council is chaired by

        A:-The Minister in charge of the Department of Consumer Affairs

        B:-The Chief Commissioner

        C:-Chief Minister

        D:-Judicial member

        Correct Answer:- Option-A

Question88:-The guiding principle(s) of Aajeevika-National Rural Livelihood Mission is/are
  i.  Poor have a strong desire to come out of poverty and they have innate capabilities
      to do so.
 ii.  Social mobilisation and building strong institutions of the poor is critical for unleashing the
      innate capabilities of the poor.
iii.  An external dedicated and sensitive support structure is required to induce the social
     mobilisation, institution building and empowerment process.
iv.  Facilitating knowledge dissemination, skill building, access to credit, access to marketing
     and access to other livelihood services underpins this upward mobility.

        A:-(All the Above)

        B:-(i and iv only)



        C:-(i and iii only)

        D:-(i, ii and iii)

        Correct Answer:- Option-A

Question89:-Consider the following statements regarding the writ of Mandamus and identify the incorrect.
  i.  Mandamus cannot be issued against the President of India or Governor of a state.
 ii.  Mandamus cannot be issued against a private individual.
iii.  Mandamus cannot be issued against a company incorporated under Companies Act and
     has no statutory public duty.
iv.  Mandamus cannot be issued against the Legislature.

        A:-(i and iv only)

        B:-(ii and iii only)

        C:-(All the above)

        D:-(None of the above)

        Correct Answer:- Option-D

Question90:-Which of the following is the comprehensive scheme for prevention of trafficking and Rescue ?

        A:-Swadhar

        B:-Ujjawala

        C:-Beti Bachao, Beti Padhao

        D:-AMRUT

        Correct Answer:- Option-B

Question91:-Which of the following statement is/are correct about Renaissance leaders of Kerala ?
  i.  Swami Vagbhatananda started Atma Vidya Sangam.
 ii.  Vaikunda Swami founded an organisation called Samatva Samajam.
iii.  Bramananda Sivayogi was the author of Ananda Sutram.
iv. Chattampi Swamikal worked in close co-operation with Sahodaran Ayyappan.

        A:-Only (i, ii and iii)

        B:-Only (i and ii)

        C:-Only (i and iii)

        D:-Only (ii, iii, iv)

        Correct Answer:- Option-A

Question92:-Which of the following are true about Malabar District Conference ?
  i.  Annie Besant was the President of Malabar District Congress.
 ii.  It was conducted in the year 1916.
iii. A. K. Gopalan was the active member of this Congress.
iv. K. P. Kesava Menon was the secretary of this Congress.

        A:-Only (ii and iii)

        B:-Only (i and ii)

        C:-Only (iii and iv)

        D:-Only (i and iii)

        Correct Answer:- Option-B

Question93:-Match the following :
A.  Islam Dharma Paripalana Sangham      1. C. P. Govinda Pillai
B.  Kerala Pazhama                                  2.  Vakkom Abdul Khadar Moulavi
C.  Swadesabhimani                                 3.  P. Govindha Menon
D.  Kochi Rajya Prajamandalam                 4.  Dr. Gundart

        A:-A-2, B-4, C-1, D-3

        B:-A-4, B-3, C-2, D-1

        C:-A-3, B-4, C-2, D-1

        D:-A-1, B-2, C-3, D-4

        Correct Answer:- Option-A

Question94:-Which of the following statement is/are correct about Press in Renaissance ?
  i.  Vivekodayam is a Malayalam journal established in 1912.
 ii.  Mithavadi newspaper spread the message of Reformist Movement.
iii.  Samadarshi newspaper was started under the leadership of Kulakunnath Rama Menon.
iv.  Muhammed Abdur Rahiman was the founder of Al Ameen newspaper.

        A:-Only (i, ii, iii)

        B:-Only (i, iii, iv)

        C:-Only (ii, iii, iv)

        D:-Only (i, ii, iv)

        Correct Answer:- Option-C

Question95:-Which of the following statement is/are correct about literary figures of Kerala ?
  i.  N. Gopala Pillai translated Asan's Chintavishtayaya Sita in to Sanskrit.
 ii.  Kodungallur Kunjikuttan Thampuran translated Mahabharata within 874 days.
iii.  O. Chandu Menon published Indulekha in 1849.
iv.  Ponkunnam Varkey was the Secretary of Kerala Sahitya Academy.

        A:-Only (i, ii and iii)

        B:-Only (i and ii)

        C:-Only (i and iv)

        D:-Only (i, ii, iv)



        Correct Answer:- Option-B

Question96:-Which of the following statement is/are correct about space exploration ?
  i.  First Indian to reach space was Sq. Ldr. Rakesh Sharma as part of joint Indo-U.S. flight
      in 1984.
 ii.  First woman in space was Lt. Col. Valentina Terescova went to space in Vastok-6 on
      16 June 1963.
iii.  First man to propound the space light laws was Sir Isaac Newton in his book Mathematical
     principles of Natural Philosophy.

        A:-Only (i and ii)

        B:-Only (i and iii)

        C:-All the above (i, ii and iii)

        D:-Only (ii and iii)

        Correct Answer:- Option-D

Question97:-Which of the following statement is/are correct about the Constitution of India ?
  i.  The elections were held for the formation of the Constituent Assembly under the August
      Offer of 1940.
 ii.  Harendra Kumar Mukerjee was the Vice President of the Constituent Assembly.
iii.  The provisions regarding the method of nomination of members to Rajya Sabha was taken
      from the Constitution of Ireland.

        A:-Only (i and ii)

        B:-Only (i and iii)

        C:-Only (ii and iii)

        D:-All the above (i, ii and iii)

        Correct Answer:- Option-C

Question98:-Match the following questions :
 Particulars on Economic Planning in India         Year of the event
 A.  National Planning Committee of INC                     1.  1944
 B.  Bombay Plan                                                       2. 1950
 C.  Peoples Plan                                                        3. 1938
 D.  Sarvodaya Plan                                                    4. 1945

        A:-A-2, B-1, C-4, D-3

        B:-A-3, B-2, C-1, D-4

        C:-A-3, B-1, C-4, D-2

        D:-A-3, B-4, C-1, D-2

        Correct Answer:- Option-C

Question99:-In the question given below, there are two statements marked as Assertion (A) and Reason (R). Mark your answer as per the codes provided below :
Assertion (A) : Iranian film Nargesi directed by Payam Eskandari has won the ICFT-UNESCO
                         Gandhi Medal at the   edition of International Film Festival of India. 
Reason (R) :     IFFI (International Film Festival of India), ICFT (International Council for
                         Film and Television), Paris and UNESCO come together to present the
                         Gandhi Medal to one film that best reflects Mahatma Gandhi's ideals of        
                          peace, tolerance and non-violence once in every five years.

        A:-Both (A) and (R) are true and (R) is the correct explanation of (A)

        B:-Both (A) and (R) are true and (R) is not the correct explanation of (A)

        C:-(A) is true but (R) is false

        D:-(A) is false but (R) is true

        Correct Answer:- Option-C

Question100:-In the question given below, there are two statements marked as Assertion (A) and Reason (R). Mark your answer as per the codes provided below :
Assertion (A) : The Indian Navy conducted a structured exercise to evaluate organizational
                         effectiveness in protecting offshore assets of Mumbai on an Oil and Natural
                        Gas Corporation (ONGC) platform 150 km into the sea. The exercise was
                         named 'Prasthan' by the Indian Navy.
Reason (R) :  Prasthan is conducted twice a year under the aegis of Headquarters, Western
                      Naval Command. The exercise which is conducted every six months aims
                      to integrate the efforts of all maritime stakeholders involved in offshore
                      defense.

        A:-Both (A) and (R) are true and R is the correct explanation of (A)

        B:-Both (A) and (R) are true and (R) is not correct explanation of (A)

        C:-(A) is true but (R) is false

        D:-(A) is false but (R) is true

        Correct Answer:- Option-A


